
令和五年度 学校評価 １回目 保護者アンケート 八王子市立第五中学校（回答） 

○学年別回答件数 

１学校の教育方針『未来社会への知性』『人・地球と

の共生』『心身共に健康』を知っている。 

２学校が「あいさつ」「身だしなみ」「道徳教育」「基

礎学力の定着」に力を入れて取り組んでいることを

知っている。 

3 本校が第一・第四小学校と一緒に取り組み行って

いることを知っている。 

 

4 学校は、子どもが自分の大切さ、他の人の大切さを

認め、行動することができるような教育を進めている。 

 

5 子どもの学級は、落ち着いて学習できる雰囲気である。 

 

6 学校は、授業において、説明、板書、発問、視聴覚

機器(ICT 機器)の活用などの工夫に取り組んでいる。 

7 学校は、いじめの未然防止への取り組み、いじめ

の早期発見、早期対応等いじめを許さない学校づく

りに取り組んでいる。 
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令和五年度 学校評価 １回目 保護者アンケート 八王子市立第五中学校（回答） 

8 学校は、子どもの生活指導に適切に取り組んでい

る。 

 

9 学校は、子どもの将来の進路や職業について適切

に指導している。 

 

10 学校は、保護者に対して適切に情報を提供している。 

 

11 学校の子どもの学習活動に対する評価は、適切・

公平である。 

 

12 学校は、行事や授業を参観する機会を十分に設定

している。 

 

13 子どもは、家庭学習をする習慣ができている。 

 

 

14 子どもは、楽しく学校生活を送っている。 

 

15 学校は、学習環境の整備や清掃活動に取り組んで

いる。 
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令和五年度 学校評価 １回目 保護者アンケート 八王子市立第五中学校（回答） 

16 学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるよう

に、避難訓練などの安全管理に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 学校は、特別支援教育(特別な支援を必要とする

子どもに対しての教育)に取り組んでいる。 
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（自由意見） 

・体育祭が雨天中止になった際の予備日は平日でなく、日曜日に設定していただきたいです。コロナも落ち着

いてきましたので、学年種目は学年別に内容を変更してもよいと思います。3 年生はムカデ競争を復活して

いただきたいです。 

・夏休みの部活の予定は、学校側の調整等も大変なのは承知しておりますが、早めにいただけると仕事等の予

定も立てやすく助かります。ご検討ください。 

・学年だよりや配布されているプリント類を、ホーム＆スクールなどで見れるようにしていただきたいです。

また、親からの連絡もメール等のやり取りができると先生への相談もしやすくなるのでご検討よろしくお願

いします。 

・テストについて、指示された範囲と出題が異なる科目、平均点が大変低い科目＝点数がとりにくいテストに

なっていたものがあるように感じました。評価する場合、優劣をつける必要があるのは理解できますが、学習

意欲が低下しないようにフォロー等していただけると幸いです。 

・面談にて子どもの特性についてよく相談させていただきました。ありがとうございました。 

第１回目の学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。多くの項目で、肯定的な意見をいただ

きました。「５ わからない」が多かった項目については、今後、保護者の方への周知ができるように、取り組んでまい

ります。また、自由意見については、職員会議で検討させていただきます。 

第２回目の学校評価アンケートを、１２月に実施いたします。第１回目の回収率を、さらに上回ることを目標にしてお

ります。引き続き、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 


